



В Алатырском районе бывший начальник исправительного учреждения признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями

Доказательства, собранные Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему начальнику колонии-поселения № 8, расположенной в Алатырском районе. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и Алатырским районным судом установлено, что с апреля по май 2014 года на тот момент начальник колонии вопреки интересам службы, из личной заинтересованности, поручил одному из осужденных, с которым находился в доверительных отношениях, получить денежные средства в размере 50 тысяч рублей от другого осужденного, отбывающему наказание в этом исправительном учреждении, пообещав последнему подготовить материалы, необходимые для решения вопроса о его условно-досрочном освобождении. Тот выполнил указанные требования, и на его денежные средства были изготовлены шесть декоративных ограждений для обустройства территории жилой зоны колонии. Однако условно-досрочно тот освобожден не был, поскольку не возместил ущерб, причиненный им в результате преступления, за которое он отбывал наказание.

По результатам расследования уголовного дела следователем в управление ФСИН России по Чувашской Республике внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанного преступления.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей. При этом он освобожден от наказания в связи с актом об амнистии в связи с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, что, однако, является нереабилитирующим основанием.

Факт его противоправных действий выявлен в результате оперативного взаимодействия следователей СК России и сотрудников органов внутренних дел.

Следует отметить, что в апреле 2016 года злоумышленник уже привлекался к уголовной ответственности по той же статье уголовного кодекса. Материалами дела было установлено, что с мая по ноябрь 2014 года он привлек двух мужчин, отбывавших наказание в указанном



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

исправительном учреждении, которое он на тот момент возглавлял, в качестве разнорабочих при строительстве своего дома в городе Алатыре. При этом он вывозил указанных осужденных на стройку самовольно, нарушая установленный режим отбывания ими наказания по приговору суда. Этот факт противоправных действий осужденного выявлен в результате оперативного взаимодействия следователей СК России и сотрудников республиканских управлений ФСБ и ФСИН. Под тяжестью имеющихся неопровержимых доказательств он свою вину в этом преступлении признал в полном объеме, по его ходатайству уголовное дело в отношении него было рассмотрено судом в особом порядке судебного разбирательства. Приговором суда ему было назначено наказание в виде штрафа в размере 80 тысяч рублей. Однако он был освобожден от наказания в связи с актом об амнистии в связи с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

30 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1183517>